Ответы заочного тура  по химии
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21. 2NaOH + CuSO4 → Na2SO4 + Cu(OH)2

    1) n (NaOH) = 0,16 моль      n(CuSO4) = 0,05 моль → гидроксид натрия дан в избытке, расчет продуктов реакции ведем по недостатку.

    2) В растворе конечном находятся:
    n(NaOH) = 0,16 – 0,1 = 0,06 моль

    n(Na2SO4) = 0,05 моль.

    Гидроксид меди  в состав раствора не входит, т.к. является осадком.

22.  

      2HCl + CaCO3 = CaCl2 + CO2 + H2O
    1) n(HCl) = 0,26 моль       n(CaCO3) = 20*0,9 : 100 =0,18 моль, следовательно в избытке находится карбонат кальция, значит расчет ведется по количеству соляной кислоты.

     2) n(CO2) = 0,13 моль.

         V(CO2) = 0,13моль * 22,4л\моль = 2,9 л
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